
  

 
TECHNICKÝ LIST 

  Novinky a zajímavosti od značky epatherm 
 

 

 

 

Penetrace epatherm etg 
 

Použití: 
 

epatherm etg je hotová penetrace na klimatizační/izolační desky epatherm zabraňující „vypálení“ lepidla, 
resp. stěrky. 

 
 

Vlastnosti: 
 

epatherm etg je žlutě zbarvený základní nátěr bez rozpouštědel. 
 

Bezpečnostní upozornění: epatherm etg je zásaditý přípravek, proto zamezte delšímu kontaktu s kůží 
a stříknutí do očí. Při zasažení očí ihned opláchněte vodou. Při přetrvávajícím podráždění vyhledejte 
lékaře. Při kontaktu s kůží omyjte vodou s mýdlem. Při požití vyhledejte lékaře. Zamezte vniknutí do 
spodních a povrchových vod. 

 
epasit etg není nebezpečným nákladem ve smyslu nařízení o nebezpečných látkách a dopravních předpisů. 

 

Likvidace: Recyklujte jen zcela prázdné obaly. Zbytky materiálu likvidujte podle katalogového čísla 
odpadu 577 03. 

 
 

Zpracování: 
 

Zbavte klimatizační/izolační desky epatherm prachu a volných částí. 
 

Nanášejte epatherm etg na klimatizační/izolační desky epatherm v nezředěné formě kartáčem, 
válečkem nebo vhodným rozprašovačem ze všech stran (= všude tam, kde má být následně natažené 
lepidlo a/nebo interiérová stěrka, a také v místech styku). Penetrace musí jen krátce zaschnout, poté 
můžete hned pokračovat v práci. 

 
Nářadí po použití ihned omyjte vodou. 

 
Spotřeba: Při penetraci ze všech stran cca 0,7 l/m², resp. 0,5 l na desku. 

 

Skladování: Skladujte v chladu, ale nevystavujte mrazu. V uzavřených nádobách lze skladovat cca 1 rok. 
 

Forma dodávky: Dodává se v kanystrech po 5 a 10 litrech. 
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Výrobky epatherm prokazují způsobilost v praxi. Protože jsou však pracovní a sanační podmínky ve stavbách různé, 
doporučujeme před plánovanou realizací prací provést zkoušku s předpokládanými materiály a seznámit se s technikou 
zpracování, materiálem a spotřebou. V případě vydání nových informací o výrobcích epatherm je toto vydání neplatné. 
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